

习近平在视察南部战区海军时强调

深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

新华社湛江4月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调，要认真贯彻党的二十大精神，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，深化练兵备战，加快转型建设，全面提高部队现代化水平，坚决完成党和人民赋予的各项任务。

四月的湛江，碧波涌动，春意盎然。上午10时许，习近平来到南部战区海军机关。在热

烈的掌声中，习近平亲切接见南部战区海军官兵代表，同大家合影留念。

随后，习近平观看了反映南部战区海军建设情况的多媒体片，听取了有关工作汇报。习近平对党的十八大以来南部战区海军部队建设和完成任务情况给予充分肯定。

习近平强调，要坚持从政治高度思考和处理军事问题，坚定灵活开展军事斗争，提高及时妥善应对复杂情况的能

力，坚决捍卫我国领土主权和海洋权益，努力维护周边大局稳定。

习近平指出，要加强实战化军事训练，坚持以战领训，深化战争和作战问题研究，创新作战概念和战法训法。要加强实战化对抗性训练，突出抓好重点课题专攻精练，提高训练水平和实战能力。

习近平强调，要大力发展新型作战力量和手段，把握新质战斗力建设特点规律，推动

新装备新力量加快形成实战能力。要坚持体系建设、体系运用，深入破解短板弱项，推动作战体系整体升级。

习近平指出，要加强部队党的领导和党的建设，狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻，精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育，统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，夯实核心向党的思想

根基，激发团结奋进的精神力量。要全面加强人才工作，壮大人才队伍。要推进政治整训常态化制度化，持之以恒正风肃纪反腐。要加强部队教育管理，坚持不懈抓基层打基础，确保部队安全稳定。各级特别是领导干部要大兴调查研究，认真解决部队建设中的突出矛盾和问题，积极主动为官兵排忧解难，带领广大官兵不断开创南部战区海军建设新局面。

张又侠等参加活动。

副省长徐缨调研我市体育工作

马明龙陪同

本报讯(崔骏)4月12日上午，副省长徐缨前往丹阳市和镇江市调研体育工作。市委书记马明龙陪同调研。

位于丹阳市区古运河畔的丹阳市云阳学校，体育教学成绩优异，为国家培养输送了一批女足、竞走、摔跤等专业运动员，先后荣获全国群众体育先进学校、江苏省体育传统项目学校等称号。前不久，学校学生杨惜珍在全国竞走大奖赛中以21分05秒的成绩获得女子少年组5公里竞走冠军，打破了该项目尘封30年的全国少年纪录。徐缨认真听取了学校相关情况汇报，详细询问了体教融合给学校和学生带来的变化，了解“双减”要求下学校新一轮教学改革的思考和实践，与培养了杨惜珍等优秀运动员的教练代表亲切交流。她说，义务教育阶段是孩子打基础、学本领的重要阶段，中国式现代化需要更多有知识、有专长的高素质人才，学校体育工作举足轻重。希望学校继续吸纳和培养骨干体育教师和教练人才，多为国家发现和培养好苗子，让他们在汲取知识养分的同时，在赛场上争得更多荣光。

健康路体育公园建成后，已经成为镇江市民体育健身“打卡地”。不仅有适合大众健身的场地和设施，还吸纳了围棋、篮球、击剑等专项培训机构。徐缨饶有兴致地步行在体育公园，与培训机构负责人交谈。她对镇江在主城核心区打造群众“家门口的体育公园”和积极引入社会资本做大做优体育产业的做法予以充分肯定，希望镇江坚持发展全民体育事业，为体育工作高质量发展夯实基础，为群众的身心健康创造条件。

省体育局局长陈少军，市领导陈可、武鸣陪同调研。



这是4月12日拍摄的金峰乌江大桥(无人机照片)。日前，由贵州路桥集团承建的贵金古(贵阳经金沙至古蔺)高速金峰乌江大桥项目主桥建设已完工，开始为通车前的荷载试验做准备。 新华社发

江苏省第二届智力运动会在镇江开幕 徐缨宣布开幕 徐曙海陈少军致辞

本报讯(记者 朱婕)4月12日，江苏省第二届智力运动会在镇江开幕。副省长徐缨出席开幕式并宣布开幕。省政府副秘书长刘建出席开幕式。省第二届智力运动会组委会主任、市长徐曙海致欢迎辞，省第二届智力运动会组委会主任、省体育局局长陈少军致开幕辞。

徐曙海表示，镇江是座文化名城，历史底蕴深厚，人们崇尚体育精神，热爱体育运动，特别是棋类运动深深融入城市基因，是首批获得“全国象棋之乡”称号的地级市，成功举办全国象棋个人赛、全国象棋少年锦标赛等国家级赛事。省第二届智运会在镇江举办，是省委、省政府对镇江的信任和支持，对镇江体育文化事业发展是重大机遇。镇江将坚决扛起“东道主”责任，全力以赴、精益求精做好赛事组织和服务保障，努

力把本届智运会办成精彩热烈、安全有序、文明和谐的体育盛会。同时，镇江将以举办本届智运会为契机，大力推进体育强市和“健康镇江”建设，推动群众体育、竞技体育和体育产业全面发展，为强国复兴凝聚起体育力量。

陈少军表示，智力运动是体育与智慧、艺术的有机融合，是丰富人民群众业余文化生活、促进全民健康的重要形式。江苏作为智力运动大省，积淀深厚、氛围浓郁，群星璀璨、人才辈出。他希望，广大参赛运动员、教练员赛出水平、赛出风格，引领全省智力运动和全民健身蓬勃发展；全体裁判员和工作人员恪尽职守、公平公正，奉献一场彰显城市特色、时代风采的精彩体育盛会；全省体育系统以举办本届智运会为契机，广泛开展全民健身活动，加快新时代体育强省建设，努力在全

面推进中国式现代化江苏新实践中展现体育新作为新气象。

开幕式上播放了《智蕴山水 奔动镇江》宣传片；裁判员、参赛代表团依次入场，全体人员肃立，奏唱《中华人民共和国国歌》；运动员、裁判员代表分别进行宣誓。

省智运会组委会相关领导，市四套班子分管领导等参加开幕式。

据了解，江苏省智运会是除省运会以外，全省级别最高的综合性运动会，每四年举办一届。本届智运会由江苏省体育局和镇江市人民政府主办，于4月12日至19日在镇江举行，共设围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、五子棋、飞镖、魔方等9个大项、93个小项比赛，来自全省13个设区市的代表团、数千名运动员参加比赛。

更多内容请见今日04版

省政协副主席张乐夫 来镇调研民营经济发展情况

本报讯(吴韵喆)为深入贯彻全国两会精神，认真落实中共中央关于大兴调查研究的重部署以及省委相关要求，根据省政协“助力民营经济健康发展、高质量发展”深度走访调研活动安排，4月12日，省政协副主席、省财政厅厅长张乐夫轻车简从深入企业开展走访调研，市政协主席郭建陪同调研。

张乐夫实地走访参观了江苏明月镜片股份有限公司、肯帝亚集团和蜂巢易创科技有限公司，听取了企业负责人的情况介绍，深入了解企业生产经营情况、面临的困难和意见建议。

在江苏明月镜片股份有限公司，张乐夫对企业深耕专业领域多年所取得的成果表示赞赏，鼓励企业抢抓发展机遇，不断创新升级，在新形势下实现企业自身发展与

经济社会发展的双赢。在肯帝亚集团，张乐夫现场观看了黑科技地板优越于普通地板的防火性能演示，对所蕴含的科技创新表示肯定，他表示，要不断加大产品的自主创新和研发力度，增强发展后劲，以更强的实力和姿态实现高质量发展。在蜂巢易创科技有限公司深入车间参观时，张乐夫了解到企业正处在产业升级、技术转型的关键阶段，他勉励企业要进一步提振发展信心，坚定自立自强，开拓更大发展空间。

郭建陪同调研时，重点介绍了3月份以来我市“同心助企”行动的开展情况。省政协部署“助力民营经济健康发展、高质量发展”深度走访调研活动后，我市把“同心助企”行动与省政协部署有机结合，对全市620家委员企业和委员所在

企业进行全面走访，目前市政协主席会议成员已经对113家镇镇政协委员和政协委员所在企业进行了走访全覆盖，其余的将在4月走访完毕。通过集中走访目前共收集问题建议186条，已直接推动解决问题49条。张乐夫对我市“同心助企”行动的早谋划、早启动表示高度肯定，他要求，要进一步引导民营企业 and 民营企业正确认识党和国家政策，轻装上阵、大胆发展。政协系统要通过大兴调查研究，深入了解民营企业发展面临的困难和民营企业家的所思所盼，提出针对性改进建议，努力在助推民营经济健康发展、高质量发展上体现政协担当、彰显政协优势、贡献政协力量。

市政协秘书长张军参加调研。